
Bộ TÀI CHÍNH CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số: 788/QĐ-BTC ỊỊà Nội, ngày 27 tháng 04 năm 2015 

QUYÉT ĐỊNH 
về công bố thủ tục hành chính mói ban hành về xuất khẩu vàng trang 
sức, kỹ nghê và các sản phẩm khác bằng vàng thuộc các nhóm 71.13, 

71.14, 71Ẽ15 trong lĩnh vực thuế quan thuộc thẩm quyền giải  quyết của 
Bộ Tài chính 

Bộ TRƯỞNG Bộ TÀI CHÍNH • • 

Căn cứ Nghị định số 215/2013/NĐ-CP ngày 23 tháng 12 năm 2013 của 
Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tố chức của 
Bộ Tài chính; 

Căn cứ Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08 tháng 06 năm 2010 của 
Chính phủ về Kiểm soát thủ tục hành chính và Nghị định số 48/2013/NĐ-CP 
ngày 14 tháng 05 năm 2013 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều 
của các Nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính; 

Căn cứ Thông tự số 36/2015/TT-BTC ngày 23/03/2015 của Bộ Tài 
chính sửa đổi mức thuế suất thuế xuất khẩu đối với các mặt hàng vàng trang 
sức, kỹ nghệ và các sản phẩm khác bằng vàng thuộc các nhóm 71.13, 71.14, 
71.15 tại Biểu thuế xuất khẩu; 

Căn cứ Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/03/2015 của Bộ Tài 
chính quy định về thủ tục hải quan; kiểm tra, giám sát hải quan; thuê xuất 
khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế đối với hàng hóa xuất khấu, nhập lchấu; 

Xét đề nghị của Vụ trưởng Vụ Chính sách Thuế và Vụ trưởng Vụ Pháp 
chế, 

QUYẾT ĐỊNH: 

Điều 1. Công bố kèm theo Quyết định này 01 thủ tục hành chính mới 
ban hành về xuất khẩu vàng trang sức, kỹ nghệ và các sản phẩm khác bằng 
vàng thuộc các nhóm 71.13, 71.14, 71.15 tại Biểu thuế xuất khẩu trong lĩnh 
vực thuế quan thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Tài chính 
(Phụ lục kèm theo). 

Điều 2. Quyết định nảy có hiệu lực thi hành kể từ ngày 07/05/2015. 
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Điều 3. Vụ trưởng Vụ Chính sách Thuế, Vụ trưởng Vụ Pháp chế, 
Chánh Văn phòng Bộ, Cục trưởng Cục Tin học và Thống kê Tài chính, Tổng 
cục trưởng Tổng cục Hải quan và các đơn vị có liên quan chịu trách nhiệm thi 
hành Quyết định nàyỂ/y^ 

Nơi nhận: 
- Như Điều 3; 
- Bộ Tư pháp (Cục Kiểm soát TTHC); 
- cổng thông tin điện tử Bộ Tài chính; 
- Lưu VT, Vụ CST(PXNK).^ 

KT. Bộ TRƯỞNG 
RƯỞNG 

Vũ Thị  Mai 
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THỦ TỤC HÀNH CHÍNH MỚI BAN HÀNH THUỘC PHẠM VI CHỬC 
NĂNG QUẢN LÝ CỦA Bộ TÀI CHÍNH 

(Ban hành kèm theo Quyết định sổ 788/QĐ-BTC ngày 27 tháng 04 năm 
2015 của Bộ trưởng Bộ Tài chính) 

1. Danh mục thủ tục hành chính mới ban hành thuộc phạm vi chức 
năng quản lý của Bộ Tài chính. 

STT Tcn thủ tục hành chính Lĩnh vực Co' quan thực hiện 

1 Nộp Phiếu kết quả thử 
nghiệm giám định hàm lượng 
vàng dưới 95% 

Thuế quan Cục Hải quan, Chi 
cục Hải quan các 
tỉnh, thành phố 

2. Nội dung cụ thể của thủ tục hành chính mói ban hành thuộc 
ĩ o • • • 

phạm vi chức năng quản lý của Bộ Tài chính. 

- Trình tự thực hiện: Theo quy định tại Thông tư số 38/2015/TT-BTC 
ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính quy định về thủ tục hải quan; kiểm tra, giám 
sát hải quan; thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế đối với hàng hóa 
xuất khẩu, nhập khẩu (Thông tư số 38/2015/TT-BTC). 

- Cách thức thực hiện: Theo quy định tại Thông tư số 38/2015/TT-BTC 
cua Bộ Tài chính. 

- Thành phần, số lượng hồ SƠỂ- Hồ sơ hải quan đối với hàng hóa xuất 
khẩu theo quy định tại Thông tư số 38/2015/TT-BTC của Bộ Tài chính. Ngoài 
ra, phải có Phiếu kết quả thử nghiệm xác định hàm lượng vàng dưới 95% do 
tố chức thử nghiệm xác định hàm lượng vàng trang sức, mỳ nghệ có tên quy 
định tại khoản 2 Điều 2 Thông tư số 36/2015/TT-BTC cấp (xuất trình 01 bản 
chính đế đối chiếu, nộp 01 bản sao cho cơ quan hải quan). 

- Thời hạn giải quyết: Theo quy định tại Thông tư số 38/2015/TT-BTC 
của Bộ Tài chính. 

- Đối tượng thực hiện thủ tục hành chính: Doanh nghiệp có hoạt động 
xuất khâu vàng trang sức, kỹ nghệ và các sản phẩm khác bằng vàng thuộc các 
nhóm 71.13, 1.14, 71.15 tại Biểu thuế xuất lchẩu có hàm lượng vàng dưới 
95% kê khai mức thuế xuất khấu 0%ắ Không áp dụng đối với doanh nghiệp 
xuất khấu theo hình thức gia công xuất khẩu hoặc có đủ điều kiện xác định là 
được sản xuất từ toàn bộ nguyên liệu nhập khẩu, xuất khẩu theo loại hình sản 
xuất xuất khấu. 

- Cơ quan thực hiện thủ tục hành chính: Cục Hải quan, Chi cục Hải 
quan các lỉnh, thành phó. 

- Kết quả thực hiện thủ tục hành chính: Theo quy định tại Thông tư số 
38/2015/TT-BTC của Bộ Tài chính. 
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- Yêu cầu, điều kiện thực hiện thủ tục hành chính: Phiếu kết quả thử 
nghiệm xác dịnh hàm lượng vàng dưới 95% do Tổ chức thử nghiệm xác định 
hàm lượng vàng trang sức, mỹ nghệ đã được Tống cục Tiêu chuấn Đo lưÒTig 
Chất lượng chỉ định gồm: Trung tâm Kỹ thuật Tiêu chuẩn Đo lường Chất 
lượng 1, Trung tâm Kỹ thuật Tiêu chuấn Đo lường Chất lượng 3, Viện Ngọc 
học và Trang sức Doji, Ngân hàng Thương mại cổ phần Á Châu - Trung tâm 
vàng hoặc tổ chức có quyết định chỉ định tổ chức thử nghiệm xác định hàm 
lượng vàng của Tổng cục Tiêu chuẩn Đo lường Chất lượng cấp. 

- Căn cứ pháp lý của thủ tục hành chính: 

+ Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính quỵ 
định về thủ tục hải quan; kiểm tra, giám sát hải quan; thuế xuất khẩu, thuế 
nhập khâu và quản lý thuế đối với hànc; hóa xuất khấu, nhập khẩu. 

+ Thông tư số 36/2015/TT-BTC ngày 23/3/2015 sửa đổi mức thuế suất 
thuế xuất khẩu đối với các mặt hàng vàng trang sức, kỹ nghệ và các sản phẩm 
khác bằng vàng thuộc các nhóm 71Ể13, 71.14, 71.15 tại Biểu thuế xuất khẩu. 
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